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COMUNICATO UFFICIALE N. 18 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 5/6-3-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MARTOCCHI VERA (VIRTUS PALL.CASORATE PV) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonita in gara precedente, (5 penalità). 
 
DIFFIDATI 
BIANCHI GABRIELE (CIAOCARB ARABONA PE) per aver avuto un battibecco con una 
persona del pubblico durante il 2°set, recidivo. 
 
AMMONITI 
ANTIGNANO FABIANA (RISO SCOTTI PAVIA) per aver assunto un comportamento 
irridente nei confronti del 1°arbitro, a fine gara, (2 penalità). 
PUCCI GUGLIELMO (VIDEOMUSIC C/FRANCO PI) 
BARCA GIUSEPPE (SCACEBIT LETOJANNI ME) proteste durante il 1°set. 
PALMA ANNALISA (PALLAVOLO TREPUZZI LE) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
CITTA’AGRIGENTO SCIACCA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GOLDEN PACK CREMA – Multa di € 40,00 per asta metrica non regolamentare e linea 
dell’allenatore difforme dalle regole di gioco. 
SANDA VOLLEY MONZA – Multa di € 40,00 per aver un isolato spettatore al seguito, 
rivolto offese all’indirizzo del 1°arbitro durante il 3°set. 
GHIZZANI CAR.C.FIOR FI – Multa di € 260,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso sia l’allenatore del sodalizio ospite che il 1°arbitro, comportamento reiterato anche 
al termine dell’incontro nei confronti del 1° arbitro. 
TECNOARREDO LIVI POTENZA – Multa di € 50,00 per aver un isolato spettatore rivolto 
ripetute offese al 1°arbitro al termine dell’incontro. 
BCC MEDIOCRATI BISIGN.CS – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
 
 
 Affisso in Roma il 10 marzo 2011 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


